
1. 안에차례대로들어갈알맞은수를고른것은어느것입니까?

① 1000만, 억, 10억

② 100만, 1000만, 억

③ 100000, 1000000, 10000000

④ 100, 1000, 10000

⑤ 100만, 1000만, 10억



2. 각 ㄱㄴㄷ이 예각이 되도록 하려고 합니다. 다음 중 어느 점을 이으면
되는지 모두 고르시오.

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



3. 다음의 수가 1조가 되도록 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴
것은 어느 것입니까?

1조 → 9000억+

1조 → 1000억의 배
1조 → 1억의 배

① ⑴ 100억 ⑵ 10 ⑶ 10000

② ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 10000

③ ⑴ 1000억 ⑵ 100 ⑶ 10000

④ ⑴ 1000억 ⑵ 10 ⑶ 1000

⑤ ⑴ 1000억 ⑵ 100 ⑶ 1000



4. 시계의시침과분침이이루는작은쪽의각의크기가둔각인것은어느
것입니까?

① 3 시 30 분 ② 9 시 ③ 10 시 30 분

④ 11 시 ⑤ 8 시 30 분



5. 각도가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 30° + 75° ② 190° − 50° ③ 45° + 80°

④ 2 직각−45° ⑤ 1 직각+15°


